

我省达标卧铺客车陆续恢复营运

2000公里以上线路期满后取消

即日起,山东省暂停受理营运卧铺客车经营申请,停止许可单程2000公里以上客运车辆,现有营运卧铺客车经营期限到期后,单程不足2000公里的,如需继续经营,可申请其车型。单程超过2000公里以上营运客车经营期限到期后,不再办理延续经营。



8月3日上午,在山东交运济南长途汽车总站,从济南发往海安的班车驾驶员丁元签订完《营运卧铺客车驾驶员安全驾驶公开承诺书》后,向车内乘客宣读。

本报记者 王媛 摄

本报济南8月3日讯(记者 杨传忠) 3日,山东交运济南长途汽车总站发往江苏海安的卧铺班车正式恢复运行。此前,吸取威海卧铺客车“7·22”事故教训,我省7月26日起全省营运卧铺客车停运进行安全整顿。从8月2日起,安装相关监控设备并达到安全标准的卧铺车营运车辆可陆续恢复运营。但运营前每辆车都需签下安全责任书,同时具备交通主管部门、客运公司等四位负责人的签字才可上路运营。

根据山东省交通运输厅的通知,8月2日起达标卧铺客车可恢复运营。发车前,驾驶员必须签订《营运卧铺客车驾驶员安全驾驶公开承诺书》,并在客运站人员监

督下,向乘客宣读安全驾驶承诺书,其内容包括不超员,不随意上下客以及夜间休息,车载监控和逃生装置使用等,接受旅客监督。

其中,恢复营运的车辆必须通过车辆所在地级交通主管部门的验收,且达标验收书上必须有车辆所在地级交通运输主管部门负责人、市级运管机构负责人、车属企业负责人和检查组长的签字,今后安全责任事故将依此倒追责任人。同时,车辆所属企业要签订《营运卧铺车改装承诺书》,今后分批适时对卧铺客车改装扩大安全通道。另外,9月30日前须按统一标准完成对卧铺客车铺位的拆除改装和具有拍照回传功能的卫星定位终端安装。

记者了解到,目前,济南各客运站恢复营运的卧铺客车多是省外来济的客车,本地客车目前仍没有恢复营运。这意味着,旅客乘车时,这些卧铺车的线路可能会是隔日发车。对此,旅客出行前最好要咨询车站,避免空跑一趟。

同时,各汽车客运站将严格执行“三不进站,五不出站”的规定,切实加强卧铺客车发车前的检查,对达到汽车客运站安全要求的卧铺客车,可以准许出站,不再对始发站上座率提出要求。外省营运卧铺客车达到“五不出站”要求的,自8月2日起可以恢复在山东省进站运营。

据介绍,交通运输监察机构配合公安交警部门,做好对营运

卧铺客车的路线稽查,严格落实“六个严禁”:严禁超员;严禁不按许可的路线、班次、站点运行;严禁站外上客或沿途揽客;严禁高速公路上停车上下旅客;严禁违反规定超载货物(特别是易燃易爆等化学危险品);严禁关停车载卫星定位终端或加装影响其正常使用的辅助设施。

另外,即日起,山东省暂停受理营运卧铺客车经营申请,停止许可单程2000公里以上客运车辆运营,现有营运卧铺客车经营期限到期后,单程不足2000公里的,如需继续经营,可申请其车型。单程超过2000公里以上营运客车经营期限到期后,不再办理延续经营。

我省将出台慈善总会自律公约

本报济南8月3日讯(记者 刘爽 通讯员 郑婕) 记者从全省慈善工作座谈会上获悉,截至7月26日,省直及16个市(除日照市外)已经开展了“慈心一日捐”活动,累计接收善款达8.76亿元。同时会议讨论了《山东省慈善总会系统行业自律公约》,下一步在修改之后,在全省形成统一意见并印发执行,以加强慈善总会系统的社会监督和提升公信力。

省慈善总会会长谢玉堂强调,行业自律是实现慈善事业健康发展的头等大事,它关系到整个慈善行业的生死存亡。因此,加强行业自律是慈善事业发展的必然要求,是时代发展的客观需要。出台《自律公约》是新形势下加快我省慈善事业健康发展的重要举措。各市慈善组织要将公信力作为慈善组织的生命之本,加强财务管理,打造一支廉洁、高效的慈善工作队伍,坚持“公平、公正、公开”的原则,主动接受政府监督、社会监督,树立良好的社会形象。

省慈善总会 100万支援乳山

本报济南8月3日讯(记者 刘爽 通讯员 郑婕) 记者从省慈善总会获悉,乳山“7·25”严重洪涝灾害发生后,省委、省政府对救灾工作高度重视,省减灾委员会、省民政厅于7月26日18时紧急启动四级救灾应急响应。省民政厅迅速向乳山灾区调拨救灾棉被3000床,并会同省财政厅迅速向威海市拨付省级救灾应急资金500万元用于应急救助和毁损民房恢复重建。省慈善总会也在第一时间向威海市受灾地区拨付善款100万元,支援灾区群众抗灾自救,重建家园。

7月25日,乳山市遭遇特大暴雨袭击,造成洪涝灾害和人员伤亡、财产损失,受灾人口35万人。得悉灾情后,省慈善总会高度重视,紧急拨付威海市慈善总会100万元善款,并要求威海市慈善总会专款专用,规范管理,阳光操作,加强对慈善资金的监督检查,切实发挥慈善资金的救助效力。目前,善款已经拨付灾区并正在落实到生活困难的灾民手中。

省直机关“双十佳”评选揭晓

本报济南8月3日讯(记者 李钢) 2日,由省直机关工会组织的山东省省直机关第四届职业道德建设十佳集体、十佳标兵评选揭晓。省委机关幼儿园等十个单位,山东省医学影像学研究所主任王光彬等十人分别荣获十佳集体和十佳标兵。评选活动还评选出了20家先进集体和20名先进个人。

荣获山东省省直机关第四届职业道德建设十佳集体的单位

是:中共山东省委机关幼儿园,山东广播新闻频道,山东省国土资源厅机关,山东省省直机关第一物业管理服务中心,山东省植物保护总站,山东省人大常委会办公厅离退休干部处,山东省人民政府节约能源办公室,山东省统计局能源统计处,华能山东发电有限公司燃料供应部,山东省人民政府机关服务中心。

荣获山东省省直机关第四届

职业道德建设十佳标兵的个人是:山东省医学影像学研究所主任王光彬,山东国际商务有限公司总经理刘天林,山东省物价局综合法规处主任科员戴恩河,山东省农科院农药研究开发中心副经理李金华(女),山东省旅游局副调研员林存瑛(女),山东电力工程咨询院有限公司总工程师翟慎会,山东省水利科学研究院党委书记杜贞栋,山东省计量科学研究院国家黄金钻石制品质检中

心副主任程佑法,山东省肿瘤医院主任医师王哲海,山东黄金固云湖国际高尔夫俱乐部有限公司工会主席刘海涛。

山东省高级人民法院再审查庭等20个单位荣获山东省省直机关第四届职业道德建设先进集体,山东省食品药品监督管理局机关服务中心车管科副科长倪若平等20名同志荣获山东省省直机关第四届职业道德建设先进个人。

关注山东英才学院之二

教育部批准的普通本科高校山东英才学院

内涵建设领先全国民办及新建本科高校

8月2日,省招生考试院公布了专科(高职)一批一志愿投档情况。山东英才学院在第一志愿报满,其中文科最高分527,最低分456,理科最高分501,最低分470。此前,山东英才学院在本科一批、二批的招生中全部报满,且分数较高。在许多公办高校都报不满的情况下,作为一所民办高校,山东英才学院靠着过硬的教育教学质量,良好的品牌形象赢得了考生和家长的认可。

国家教学名师领衔的教学团队

英才学院利用民办高校灵活的机制优势,坚持“名家治校、名师执教”的治校方略,吸引了一批德高望重、富有才学的教授、学者来学院工作,并以这些专业人才为基础,逐步建立一支

的教职工队伍。学院现有教师900多名,其中专任教师649人,专任教师中,已取得博士、硕士学位的300多人,专任教师中,具有教授、副教授职称者229人,大多数副高级以上骨干教师是学有专长的名师,有本科教学经验,专业课教师中,双师型素质教师近50%。2010年,学院杨文教授被

国家教育部评为国家教学名师,也是目前全国民办高校唯一的国家教学名师。英才学院优秀的师资力量也得到了国办本科重点高校的认可。目前学院院长夏李亭教授被聘为山大博士生导师,杨文、陈文华两位教授被山大聘为硕士生导师。

在引进名家名师的同时,英才学院也在不断培养高学历的年轻师资队伍。在近几年学院只引进研究生以上学历,学院出资延一些老师到北师大、华师大、浙江大学、北京电影学院甚至到美国、法国的高校和科研机构进修,提高他们的业务水平。2010年,英才学院幼儿英语教学法教

学团队被评为国家优秀本科教学团队,是目前全国民办高校唯一的国家教学团队。

国家精品课彰显课程和专业建设成绩

学院加大财力、精力的投入,加强精品课程建设,努力夯实教学工作的基础。学院出台了有关课程建设的文件和激励措施,调动了广大教师投入精品课程建设的积极性。目前学院共建成校级精品课程12门,省级精品课程4门,并且拥有省级示范专业两个,省级特色专业两个,“幼儿英语教学法”被评为国家精品课,是全国民办高校第一门国家

精品课。在2010年公布的山东省第四届教学成果评选中,山东英才学院有4项成果获奖,是全省获奖最多、等级最高的民办高校。2010年,经山东省教育厅批准,学院成为山东省首批和重点大学进行研究生联合培养的基地,是山东省获此资格的唯一民办高校。

高水平的教学质量

重视师资建设,教学质量的提高,教学管理的进步是英才学院一贯的作风,这一切又带来了英才学院优良的教学成绩。英才学子在二年级本科学生参加的四级英语考试中,全校通过率

近70%,在全国球算等级考试中通过率81%,居全省第一。在全国大学生数学建模竞赛中,获国家二等奖2项,山东省一等奖3项,在“达盛杯”、“毕昇杯”等全国电子毕业设计、电子创新设计竞赛中也取得优异成绩。学院注重学生创新能力培养,设立了全国高校独具特色的“发明班”,学生专利已有20多项发明专利,他将自己的发明专利无偿捐赠给世界各国,收到了德国总统、总理、法国总统等30多个国家元首的感谢信。

咨询电话:0531-88253000, 88253001
学院网址:www.ycxy.com